
 

 

Polgármesteri tájékoztató 

A lejárt határidej ű határozatok végrehajtásáról 
 
 
253/2011.(XII.08.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület megtárgyalta Fekete Gáborné kereskedő, mint az önkormányzat 
tulajdonában lévő Hajdúhadház, Dr. Földi János u. 6. szám alatti üzelt bérlője, ingatlan vásárlása 
iránt benyújtott kérelmét és úgy döntött, hogy jelenleg nem adja el az ingatlant. Felkérte a 
polgármestert, hogy vegye fel a kapcsolatot a bérlővel és tájékozódjon az építeni tervezett 
üzletről, a forgalmazni kívánt termékkörökről. A határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. 
 
260/2011.(XII.22.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület megállapította Hajdúhadház Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatal 
köztisztviselőivel szemben 2012. évre támasztandó teljesítménykövetelmények alapját képező 
kiemelt célokat. Az egyéni teljesítménykövetelmények meghatározása és a köztisztviselők 
teljesítményértékelése megtörtént. 
 
3/2012.(I.12.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület elfogadta a 2012. évi munkatervét. A munkaterv szerinti 2012. évi 
közmeghallgatás időpontja 2013. március 01. napjára módosult. 
 
7/2012.(I.12.) HÖ sz. határozat 
Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy amennyiben az 
önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan bérlőjének bérleti díj hátraléka, rezsi költségtérítési díj 
hátraléka meghaladja a kéthavi díj összegét és a felszólításra nem egyenlíti ki tartozását, akkor az 
önkormányzati ingatlan kezelőjének kezdeményeznie kell a tartozás bírósági úton való 
érvényesítését és esetlegesen javaslatot tenni a képviselő-testület felé a bérleti jogviszony 
felmondására. A képviselő-testület felkérte a Városgondnokság vezetőjét, hogy a döntésében 
foglaltakról a jövőben folyamatosan gondoskodjon. A döntésről a Városgondnokság vezetője 
értesült, a végrehajtás folyamatos. 
 
68/2012.(III.29.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy hozzájárul a Hajdúhadház, Dr. Földi János u. 6. sz. 
(12045. hrsz.) alatt található „kivett áruház és épület” megnevezésű önkormányzati tulajdonú 
ingatlan értékesítésére vonatkozó pályázati felhívás kiírásához. Felkérte a jegyzőt, hogy 
gondoskodjon a pályázati felhívás kifüggesztéséről és önkormányzati honlapon való 
megjelenéséről. A határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. 
 
83/2012.(IV.05.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület felkérte a Pénzügyi Bizottságot a hajdúhadházi Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat támogatási kérelmének megtárgyalására. A Pénzügyi Bizottság a kérelmet 
megtárgyalta és a képviselő-testület 2012. április 26. napján tartott ülésén előterjesztette 
javaslatát, mely szerint a támogatási kérelemre a képviselő-testület az ÖNHIKI támogatás 
ismeretében térjen vissza. 
 
94/2012.(IV.26.) HÖ sz. határozat 
Hajdúhadház Város Önkormányzata képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Dr. Földi J. u. 6. 
szám alatti ingatlan értékesítésére újabb pályázatot ír ki. Felkérte a Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottságot, hogy tárgyalja meg a pályázati kiírás feltételeit. A határozatban foglaltak 
végrehajtása megtörtént. 
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104/2012.(V.11.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Fekete Gábor bérlő által felkínált vételárat nem fogadja 
el. A Dr. Földi J. u. 6. szám alatti ingatlan értékesítésére vonatkozó 68/2012. (III.29.) HÖ. sz. 
határozattal elfogadott pályázati kiírást módosította és hozzájárult a pályázati felhívás Hajdú-
Bihari Naplóban való megjelenéséhez. A szükséges intézkedések megtétele megtörtént. 
 
157/2012.(VII.27.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület egy Bobcat kompakt rakodó és egy új Mtz 820 traktor beszerzéséről döntött. 
Felhatalmazta a polgármestert az eszközök beszerzéséhez szükséges szerződés megkötésére. A 
szerződés megkötése megtörtént. 
 
161/2012.(VIII.14.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy határozott, hogy tulajdonosi hozzájárulást ad az E-On Tiszántúli 
Áramhálózati Zrt. részére, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő Hajdúhadház-Fényestelep 
16601/4 hrsz-ra új, modern transzformátor-állomást hozzon létre. A szükséges intézkedések 
megtétele megtörtént. 
 
167/2012.(VIII.14.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület elfogadta a FE-BO 2000 Bt. (Nyíradony-Tamásipuszta) ÉAOP-2.1.2-12 
üzleti célú szálláshelyek fejlesztése, közösségi szálláshely (ifjúsági szálló) építése tárgyú 
pályázatához kapcsolódó együttműködési megállapodást. Az együttműködési megállapodás 
aláírása megtörtént. 
 
176/2012.(IX.20.) HÖ sz. határozat 
Hajdúhadház Város Önkormányzata képviselő-testülete elfogadta az önkormányzat 2012. I. 
félévi költségvetési beszámolóját. A határozat értelmében folytatni kell a szigorú takarékosságot 
és a folyamatban lévő beruházásokat, felújításokat be kell fejezni, biztosítani kell az 
önkormányzat zavartalan működését. Az intézmények valamennyi kiadásuk teljesítésénél 
szigorú, fegyelmezett gazdálkodást folytassanak, az előírt bevételeiket teljesítsék. A 
határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. 
 
182/2012.(IX.20.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy az önkormányzat munkavállalója által Orosz András 
Csabának okozott kárért felelősséget vállal és a kárt számla ellenében megtéríti. Az okozott kár 
megfizetése megtörtént. 
 
185/2012.(IX.27.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület elfogadta a főtéri park felújítására vonatkozó tájékoztatást és úgy döntött, 
hogy a szükséges összeget a 2012. évi költségvetés többletbevételéből biztosítja. A határozatban 
foglaltak végrehajtása megtörtént. 
 
191/2012.(IX.27.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy 2012. október 12-14. között megrendezi a „Hajdúhadházi 
Káposztás Napokat”, mely rendezvényre a 2012. évi költségvetés általános tartalékából biztosít 
előirányzatot. A költségvetési rendelet módosítása megtörtént. 
 
200/2012.(X.11.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy az önkormányzat által megtermelt mezőgazdasági 
terményekből a konyhák szükségletét meghaladó terményfelesleget napi piaci áron értékesíti. 
Felkérte a polgármestert, hogy gondoskodjon az értékesítésről.  A határozatban foglaltak 
végrehajtása megtörtént. 
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205/2012.(X.19.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület módosította a Mikrotérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat alapító 
okiratát. A határozatban foglaltakról értesült a Hajdúhadházi Többcélú Kistérségi Társulás. Az 
alapító okirat továbbításra került a MÁK Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága részére. Az 
intézmény vezetője gondoskodott intézmény SZMSZ-ének átdolgozásáról. 
 
209/2012.(XI.08.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület felhatalmazta Csáfordi Dénes polgármestert az Önkormányzat és a Hajdú 
Takarék Takarékszövetkezet között fennálló 100 MFt összegű folyószámla-hitelszerződés 2012. 
december 04-től 2012. december végi lejárattal történő meghosszabbítására. A szerződés aláírása 
megtörtént. 
 
220/2012.(XI.08.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület tulajdonosi hozzájárulást adott a VHT 200 Bt. részére a 354. sz. út, valamint 
a 4. sz. út csomópontjában kiépített közvilágítási hálózat energia ellátáshoz szükséges 
szekrények kiépítéséhez a Silye Gábor utcán. Az érintett tájékoztatása megtörtént. 
 
224/2012.(XI.15.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület tudomásul vette Vargáné Sőrés Ilona alpolgármester lemondó nyilatkozatát. 
A képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy tegyen javaslatot az alpolgármester 
személyére. A határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént, Asztalos Péter képviselő úr lett 
Hajdúhadház Város új alpolgármestere. 
 
231/2012.(XI.15.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület felkérte az Ügyrendi, Etikai és Közrendvédelmi Bizottságot, hogy vizsgálja 
felül az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát a jegyző közreműködésével. 
Hajdúhadház Város Önkormányzata képviselő-testülete a Bizottság javaslata alapján elfogadta 
Hajdúhadház Város Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2012. (XII.20.) 
önkormányzati rendeletét. 
 
233/2012.(XI.15.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület elfogadta a Hajdúhadházi Járási Hivatal kialakítása tárgyában kötött 
megállapodás kapcsán felmerült költségeket. Felkérte a jegyzőt, hogy a járási hivatal 
kialakításával kapcsolatos munkálatokat felügyelje és 2012. december 15-ig végezze el. A 
határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. 
 
234/2012.(XI.15.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy támogatja a Hajdúhadházi Szegényekért Alapítvány 
elnökének beadványát támogatja. Felkérte a Városgondnokság vezetőjét, hogy a segélycsomagok 
szállításáról gondoskodjon. Felkérte a jegyzőt, hogy a segélycsomag összeállításához szükséges 
tároló zsákok beszerzéséről gondoskodjon. A határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. 
 
243/2012.(XI.30.) HÖ sz. határozat 
Hajdúhadház Város Önkormányzata képviselő-testülete elfogadta az önkormányzat 2012. 3. 
negyedévi költségvetési beszámolóját. A határozat értelmében folytatni kell a szigorú 
takarékosságot és a folyamatban lévő beruházásokat, felújításokat be kell fejezni, biztosítani kell 
az önkormányzat zavartalan működését. Az intézmények valamennyi kiadásuk teljesítésénél 
szigorú, fegyelmezett gazdálkodást folytassanak, az előírt bevételeiket teljesítsék. A 
határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. 
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245/2012.(XI.30.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület egyetértett a fenntartásában működő Földi János Általános Iskola és 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában foglaltakkal. A 
döntésről az Intézmény értesült. 
 
246/2012.(XI.30.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület módosította a Szilágyi Dániel Gimnázium és Közgazdasági 
Szakközépiskola, Szakiskola alapító okiratát. Az egységes szerkezetbe foglalat alapító okirat a 
Mák Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága részére megküldésre került. Az intézmény vezetője az 
intézmény SZMSZ-ét a változásnak megfelelően átdolgozta. 
 
247/2012.(XI.30.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy a gazdálkodási feladatok minál gazdaságosabb ellátása 
érdekében az önállóan működő intézmények gazdasági feladatainak ellátását a Polgármesteri 
Hivatalhoz telepíti. Felkérte a jegyzőt, hogy az intézmények alapító okiratainak módosításáról 
gondoskodjon. Az alapító okiratok módosítása a 2012. december 14. napján tartott testületi 
ülésen megtörtént. 
 
248/2012.(XI.30.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2012. évben ingatlanértékesítésből származó, eddig fel 
nem használt bevételt ingatlanvásárlásra fordítja. Felkérte a polgármestert, hogy a megvásárolni 
kívánt Vadas Csárda és Sallai-ház vonatkozásában az ingatlanok tulajdonosaival folytasson 
tárgyalásokat. A határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. 
 
250/2012.(XII.10.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy Hajdúhadház együttműködő partnerként részt vesz a 
TIOP-1.2.1/A-12/1 kódszámú „Agóra-multifunkcionális közösségi központok és területi 
közművelődési tanácsadó szolgálat infrastrukturális feltételek kialakítása” című pályázatban. 
Felhatalmazta a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására. A megállapodás 
aláírása megtörtént. 
 
251/2012.(XII.10.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy a leghátrányosabb helyzetű családok részére rendezett 
Karácsonyi Játszóház rendezvényen résztvevő családokat az önkormányzati 
közmunkaprogramban megtermelt burgonyával támogatja. A burgonya átadása megtörtént. 
 
252/2012.(XII.10.) HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy Hajdúhadház Város Díszpolgára kitüntető címet 
adományoz Dr. Kémeri Béla nyugalmazott háziorvosnak. A díszoklevél átadása a 2012. 
december 12-ei városnapi ünnepségen megtörtént. 
 
 
 
Hajdúhadház, 2013. február 15. 
 
 
 
         Csáfordi Dénes sk. 
            polgármester 


